

本报报童营销秀第二期“再出发” 上街迎挑战,先学“被拒绝”



路人
请小报童
夏晨轩帮
忙。本报
记者白雪
摄

本报泰安8月4日讯(记者白雪 实习生展洋) 4日,本报第五届报童营销秀二期活动同时在泰城、新泰、肥城启动,本次的活动主题还是“卖一份好报、读一本好书、做一件好事”。第二期的报童第一天的表现就可圈可点,有的帮不会用手机的老人调铃声,有的老报童帮新报童树立信心。

4日,在火车站邮局,御碑楼小学二年级夏晨轩和妈妈一起领30份报。这是首次卖报,他看着妈妈帮插报,在一旁慢慢学。“明天你自己插报,妈妈不帮你了,好吗?”夏晨轩用力点点头。

母子俩去大润发超市前卖报,夏晨轩刚开始不敢说话,他一个劲儿问“别人要是不买怎么办?”正在他踌躇时,一男士主动到他面前,要了一份《齐鲁晚报》。

小家伙立马精神起来,跑到站

牌开始大声推销,每被拒绝,他都会跑回来和妈妈汇报,“他不要”、“她不要”、“奶奶不要”、“叔叔不要”……被拒绝的次数多了,他又开始犹豫,不肯再去找人。

在妈妈的鼓励下,他重新开始卖报,这时一位60多岁的老奶奶经过,说,“小朋友,我手机不知怎么没声音了?现在着急用,怎么办?”夏晨轩很警惕,马上喊,“妈妈,你过来一下!”

他和妈妈一起仔细询问奶奶,才知道她不会调试手机,光会接会打,不知道怎么今早起来手机没声音,来电话也听不见。夏晨轩和妈妈接过手机,帮老人把手机调成户外模式,听到有声音了才还她。

夏晨轩问:“奶奶你要份报纸吗?”这位老人没有买报,他还是高兴地和老人说了“再见”。

上午9点半左右,他给记者打来

电话说已卖完30份报,同行的小伙伴还没有卖完。他今天很高兴,觉得帮助了别人还挑战了自己。

报童李子洁今年10岁,今天第一天上街她没有胆怯,而是大胆地和陌生人沟通,她说,在颁奖典礼上看到很多小报童都领了荣誉证书,还看到几个小报童因做好事获得了大奖,她以后也会多做些好事。“我今天回家就自己动手把报童衫洗了,妈妈陪我很辛苦,我会连她的衣服一起洗。”

上期获得“好少年”称号的小报童姚佳薇继续参加二期活动,并主动帮助第一次参加的小报童插报,她早早卖完报后,在街边碰见另外一个报童,还给她讲了很多技巧,这都是她在上期活动中学到的。“一定得坚持,总会成功的”。在她的鼓励下,另外一位小报童很快也完成了任务。

我自己插报 不能靠妈妈

本报泰安8月4日讯(记者白雪 实习生展洋) 小报童王建平老家在菏泽,刚搬到泰城四年,首次参加报童营销秀活动,他没有经验。学习完插报,他马上自己动手,妈妈想帮他,他说,“妈妈,让我自己来”。

王建平今年8岁了,他到火车站邮局后,便开始找领报地点。听完

工作人员讲插报步骤,妈妈还没听明白,他已经开始动手插报。

妈妈说,“平时孩子就非常自立,不怎么管他。”

王建平说,他觉得事情就该自己做,不能老麻烦爸爸妈妈,他打算以后插报都靠自己。“虽然这次插报插错了两张,但下次我会注意,一定会表现得更好。”

我要得读书奖 赢一本《格林童话》

本报泰安8月4日讯(记者白雪) 家住向阳小区附近的崔益田是泰安第一实验学校学生,他十分喜欢童话书,本想通过活动用钱买一本《格林童话》,他现在改主意了,要参加本报读书会活动,分享精彩的故事给大家听,争取获得读书奖拿到《格林童话》这本书。

4日,在火车站附近,记者看到了崔益田,他大方地向路人推销报纸,一点都不胆怯。他的爸爸说,孩子11岁了,是

大孩子了,也有活动经验,不像刚开始那么难。他第一次卖报卖了一份就回,被家长撵出来,现在越来越坚强。

“我最喜欢看童话类的书籍,最喜欢《三片蛇叶》的故事,本来想参加活动后攒钱买本书,没想到咱们读书会就发书当奖品,到时候我一定第一个举手,争取赢一本心爱的《格林童话》回来。”

崔益田说,他家有好多童话书,愿意带到读书会和大家一起看。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边

汇聚 40 余个一线汽车品牌 近百台新车同台争艳

2014 齐鲁晚报 秋季大型车展

{ 2014.8.29-8.31 }
{ 泰山体育中心 }

扫一扫, 获取更多精彩内容



车展招商: 0538-6982116 场地广告位招商: 18653881007